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ACTA No. 054  

 
FECHA: 08 de Diciembre  2005. 

HORA:   15h00 

TIPO:    Ordinaria 

CIUDAD: Bahía de Caráquez 

LUGAR:   Salón de la Ciudad 

ASISTENTES:  

Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                                                              ALCALDE 

Ing. José Véliz Zambrano                                              VICEPRESIDENTE  DEL CONCEJO 

Dr. Jorge Garay Delgado                                                                        CONCEJAL 

Ing. Manuel Gilces Mero                                                                        CONCEJAL 

Sra. Graciela Moreno Veintimilla                                                           CONCEJAL 

Lcda. Cristina Ruperti Vélez                                                                  CONCEJAL 

Sr. Luis Vera Vera                                                                                   CONCEJAL 

Sra. Ingrid Zambrano Zambrano                                                 CONCEJAL 

Ing. Teddy Zambrano Vera                                                          SECRETARIO GENERAL 

ORDEN DEL DIA 
1. Discusión en primera instancia  del Presupuesto del Gobierno Cantonal de Sucre para 

el ejercicio del año 2006. 

2. Discusión en segunda y definitiva instancia de la Ordenanza reformatoria a la 

ordenanza que Reglamenta la estructura Orgánica por Proceso de la Municipalidad 

del cantón Sucre en el Marco Proceso Patronato y Amparo Social. 

El Señor Alcalde hace constatar el quórum reglamentario, estando  presente los sietes 

concejales de los sietes citados. Inmediatamente se da lectura al Orden del Día.-- 

1.-DISCUSIÓN EN PRIMERA INSTANCIA  DEL PRESUPUESTO DEL GOBIERNO 
CANTONAL DE SUCRE PARA EL EJERCICIO DEL AÑO 2006.-  El señor alcalde 

manifiesta que como el día de ayer se pudo analizar detenidamente conjuntamente con la 

dirección financiera y los señores concejales la proforma presupuestaria para el año 2006 

pone a consideración este tema.- El concejal Dr. Jorge Garay manifiesta que una vez 

analizada la proforma presupuestaria para el ejercicio económico del año 2006 en conjunto 

con todos los señores concejales y en vista que se está haciendo un esfuerzo por bajar los 

gastos corrientes mociona se apruebe en primera instancia el Presupuesto del Gobierno 
Cantonal de Sucre para el Ejercicio  Económico del año 2006; moción que es apoyada 
por el concejal Ing. José Véliz y aprobada  con cinco votos a favor de los señores 
concejales: Dr. Jorge Garay; Ing. Manuel Gilces; Ing. José Véliz; Luis Vera Vera  y Sra. 
Ingrid Zambrano Zambrano; y,  dos votos en contra de las  concejalas  señora Lcda.. 
Cristina Ruperti, quien manifiesta que por no estar separado Medio Ambiente  de 
Higiene su voto es contra y de la señora Graciela Moreno Vintimilla.----------------------- 
2.- DISCUSIÓN EN SEGUNDA INSTANCIA DE LA ORDENANZA 
REFORMATORIA A LA ORDENANZA QUE REGLAMENTA LA ESTRUCTURA 
ORGÁNICA POR PROCESO DE LA MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN SUCRE EN 
EL MARCO PROCESO PATRONATO Y AMPARO SOCIAL.-  El concejal Ing. 

Manuel Gilces manifiesta que en la sesión pasada hizo la exaltación de que el subproceso de 

la Niñez y Adolescencia pase al macroproceso de Gestión Socio cultural, por lo que  
mociona se apruebe en segunda y definitiva la Ordenanza Reformatoria a la Ordenanza 
que Reglamenta la Estructura Orgánica por Proceso de la Municipalidad del Cantón 
Sucre en el Macro Proceso Patronato y Amparo Social. Moción que es apoyada y 
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aprobada por unanimidad.------------------------------------------------------------------------------
----------------------------------- 

Siendo las diez y seis horas el señor alcalde da por concluida la sesión, firmando para mayor 

constancia de lo actuado  junto con el señor Secretario General que certifica.---------------------

---------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                                  Ing. Teddy Zambrano Vera 
          ALCALDE                                                        SECRETARIO GENERAL 
 

 

RESOLUCIONES: 
 
 

� El concejo resolvió  aprobar  en primera instancia el Presupuesto del Gobierno 

Cantonal de Sucre para el Ejercicio  Económico del año 2006. 

 

� El concejo resolvió por unanimidad aprobar   en segunda y definitiva instancia  la 

Ordenanza Reformatoria a la Ordenanza que Reglamenta la Estructura Orgánica por 

Proceso de la Municipalidad del Cantón Sucre en el Macro Proceso Patronato y 

Amparo Social.- 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                                  Ing. Teddy Zambrano Vera 
          ALCALDE                                                        SECRETARIO GENERAL 
 


